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Restar decimales

Nombre;

Resuelve cada problema.

1) 70.76 + 37.95=

2) 7.79+538=

3) 195-149=

4) 22.070-11.431=

5 0958-6.79=

6) 67.452+26.1=

7) 59.7 + 17.409 =

8) 2083+ 124=

9) 56.3-4.077=

10) 24.719 + 22.06 =

11) 88.6- 54.895 =

12) 3.805+ 2.802 =

Respuestas

10.

11

12.

1-10
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ﬂh Restar decimales

Nombre: Clave De Respuestas

Resuelve cada problema.

1) 70.76+37.95= 108.71

2) 7.79+538=  13.17

3) 195-149= 4.6

4) 22.070-11.431=  10.639

5) 95.8-6.79= 89.01

6) 67.452+26.1= 93552

7) 59.7+17.409=  77.109

8) 29.83+124= 42.23

9) 56.3-4.077= 52223

10) 24.719+22.06=  46.779

11) 88.6-54.805=  33.705

12) 3.805+2.802= 6.607

Respuestas

1 108.71
2. 13.17
3 4.6

4 10.639
5, 89.01
6. 93.552
7 77.109
8 42.23
9 52.223
10. 46.779
1. 33.705
1. 6.607
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Cll# Restar decimales Nombre:

Resuelve cada problema. Respuestas
46.779 89.01 13.17 93.552
42.23 10.639 108.71 4.6 1.
52.223 77.109

1) 70.76 + 37.95=

2) 7.79+5.38=

3) 195-149= 6.

4) 22.070-11.431=

5) 95.8-6.79=

10.

6) 67.452+ 26.1=

7) 59.7 + 17.409 =

8) 20.83+124=

9) 56.3-4.077=

10) 24.719+22.06 =

. M odificado 1-10 [ 90]80|70|60[50[40[30|20|10] O |
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